

Cod apel: POR/439/1/1/Cresterea inovarii In firme prin sustinerea entitatilor de inovare si transfer tehnologic In domeniul de specializare inteligenta

Componenta 1: POR/2018/1.1A/1- Sprijinirea ITT

Axa prioritara: Promovarea transferului tehnologic

Operatiunea: Cresterea inovarii In firme prin sustinerea entitatilor de inovare si transfer tehnologic In domeniul de specializare inteligenta

Schema de ajutor de stat: Schema de ajutor de minimis pentru sprijinirea entitatilor de inovare si transfer tehnologic In cadrul POR 2014-2020, Prioritatea de investitii 1.1. A, Schema de ajutor de stat regional pentru investitii pentru sprijinirea entitatilor de inovare si transfer tehnologic In cadrul POR 2014-2020, Prioritatea de investitii 1.1. A

Numele beneficiarului: SC IPA SA

Codul MySMIS: 128309

Anexa 1

Declaratie pe proprie raspundere consimtamant prelucrare date cu caracter personal

Subsemnatul/a, CNP:
.....imi exprim consimtamantul expres si neechivoc, explicit si informat
asupra colectarii, prelucrarii si utilizarii tuturor datelor mele personale, inclusiv a celor cu caracter
special prevazute de art. 7, 8 si 9 din Legea nr. 677/2001, de catre SC IPA SA.

NOTA DE INFORMARE

SC IPA SA - Societatea Comerciala pentru Cercetare, Proiectare si Productie de Echipamente si Instalatii de Automatizare este inregistrata in Registrul de Evidenta a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal al Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal sub nr. 31797.

In conformitate cu Decizia IPA nr. 5/18.01.2018, SC IPA SA -Societatea Comerciala pentru Cercetare, Proiectare si Productie de Echipamente si Instalatii de Automatizare, reprezentata de Florian Udrescu, Director General prelucreaza datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastra prin documentul atasat (Formulare de inregistrare individuala a participantilor la operatiunile finantate prin Programul Operational Regional POR 2014-2020).

Scopul prelucrarii datelor personale este desfasurarea activitatilor in cadrul proiectului **cofinatat din Fondul European de Dezvoltare Regionala prin Programul Operational Regional 2014-2020: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare a unei noi game de servicii si produse", Cod proiect: 128309**, respectiv:

- inscrierea Dvs. in cadrul grupului tinta al proiectului, care va permite sa beneficiati gratuit de serviciile acordate in cadrul proiectului, in masura in care va incadrati in criteriile de eligibilitate stabilite de AMPOR pentru acest proiect;



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

- întocmirea de studii și analize asupra nevoilor Dvs. de instruire și alte servicii oferite prin proiect;
- asigurarea vizibilității adecvate, transparenței și promovării corespunzătoare a proiectului, a obiectivelor și rezultatelor obținute;
- informarea opiniei publice privind asistența financiară nerambursabilă obținută din fondurile europene;
- pentru raportări statistice referitoare la grupul țintă al proiectului.

NU sunteți obligat(a) să furnizați datele cu caracter personal din formular.

Refuzul dvs. determină neincluderea Dvs. în grupul țintă al proiectului și deci nu va oferi posibilitatea de a beneficia de serviciile gratuite pe care proiectul le oferă membrilor grupului țintă.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator și sunt comunicate numai următorilor destinatari: Autoritatea de Management Pentru Programul Operațional Regional (AMPOR), Organismul Intermediar Regional Pentru POR delegat - în calitate de finanțator în cadrul proiectului **“Diversificarea serviciilor și produselor Incubatorului Tehnologic și de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare a unei noi game de servicii și produse”**.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.

Aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la SC IPA SA, în atenția **D-lui Florian UDRESCU, Director General**, Adresa/Sediul: Calea Floreasca nr. 169, et.4, cam.1, București, Sectorul 1, București. De asemenea, va este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Observație:

** orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;*

** orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.*

„Împreună spre progres!”

Data completării:

Nume și prenume,

Semnatura:



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”